
第４回外海地区の公共施設のあり方を考える市民対話【アンケート結果／回答者 21 人】 

 

◆市民対話に参加してよかったですか？  

項 目 理  由 

思う ・出席者だけしかわからない事が多いので出席してよかった。 

・行政の検討事項を地域住民として意見反映できたと思う。 

・思っていることが話せた。 

・色々なことを知れた。 

・住民の意見、そして行政の考え方（方向性）が聞けた。 

・もう少し全体的なトークが出来れば良かったと思います。まだ色んな意

見が出たと思います。 

・2回しか参加していないが、1回目から参加してみたかったと思った。 

・地域の公共施設の事を感じてはいたが、言葉に出して話した事がなかっ

たのでとても勉強になった。 

 

やや思う ・参加者が少なかったので、偏った意見になったような気がする。 

・身近な施設がどのような形になるかの検討の一部が出来て良かった。 

 

どちらともいえない （意見なし） 

あまり思わない （意見なし） 

思わない （意見なし） 

 

◆市民対話に対するご意見・ご感想 

項 目 ご意見・ご感想 

対話の進め方

について 

・公共施設の統廃合、利活用は、住民が行政に参加して具体的に検討する

事は住民としても大切だと思うし、もっと多くの人が参加してもらえば、

さらに深まる討議になったと感じる。 

・4 回にわたって話し合われたが、全体的に話し合うにしては多過ぎで同

じような考えになったように思う。 

 

施設について ・なくなる施設ばかりで外海地区としてさびしい思いです。 

・開陽山荘が話題に多く出たことは、協議存続の希望ではないだろうか。 

・施設の廃止日程を早く提示してもらいたい。指定管理施設は雇用もある

ため、可能な限り早い決定をお願いしたい。 

 

その他 ・地区の人口が増えるようにしてもらいたい。 

 

 


